

Nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inhoud	Nadere selectie	Conform paragraaf 6.1 nadere selectie zijn er selectiecriteria opgesteld welke van toepassing zijn op de ingediende referentie-opdrachten van 4.2.2. Conform paragraaf 4.2.2 (blz 18) mag met één referentie meerdere kerncompetenties worden aangetoond. Als wij met 1 referentie alle 3 de kerncompetenties onder 4.2.2 aantonen en de vijf gevraagde selectiecriteria zitten ook in deze referentie, ontvangen we dan de maximale score van 21 punten? Bijlage 4 suggereert dat er 3 verschillende referenties moeten worden ingediend, echter dit is weer in tegenstrijdigheid met paragraaf 6.1. omdat alleen referenties ingediend onder de kerncompetenties worden beoordeeld. Kunt u dit svp verduidelijken?	U mag met 1 referentie meerdere kerncompetenties aantonen. Als u met 1 referentie alle 3 de kerncompetenties onder 4.2.2 kan aantonen en de vijf gevraagde selectiecriteria zitten ook in deze referentie, dan ontvangt u de maximale score van 21 punten.
2	Inhoud	Nadere selectie	Conform paragraaf 6.1 nadere selectie zijn er vier selectiecriteria opgesteld. Echter er staan 5 criteria beschreven. Klopt het dat u 5 selectiecriteria bedoeld?	Dat klopt, wij bedoelen 5 selectiecriteria.
3	Inhoud	Nadere selectie	In paragraaf 6.1 wordt gesteld dat er 4 selectiecriteria zijn opgesteld. In het overzicht staan 5 selectiecriteria. Hierbij het verzoek dit aan te passen.	Zie antwoord vraag 2.
4	Inhoud	Nadere selectie	Aan de kerncompetentie worden andere eisen gesteld dan aan de selectiecriteria. Is het toegestaan om voor de selectiecriteria andere referenties in te dienen dan de referenties voor de kerncompetenties. Hiermee krijg je de mogelijkheid om referenties in te dienen die voldoen aan de eisen van kerncompetenties en referenties die voloen aan de gestelde eisen in de selectiecriteria.	Nee, dit is niet toegestaan.
5	Inhoud	Nadere Selectie	In paragraaf 6.1 wordt aangegeven dat de selectiecriteria van toepassing zijn op de kerncompetenties. Indien met 1 referentie voldaan kan worden aan alle 3 de kerncompetenties mag deze referentie dan 3 x meetellen voor de selectiecriteria om zo het maximaal aantal punten te behalen. Of moet je per kerncompetentie een andere referentie indienen om voor de selectiecriteria het maximaal aantal punten te behalen.	Zie antwoord vraag 1.
6	Inhoud	Algemeen	Kunt u globaal aangeven welke hoeveelheden damwand en beschoeiing aangebracht moeten worden, wat de lengten van de damwand zijn en op welke wijze ze aangebracht moeten worden? Daarnaast ook de vraag welke hoeveelheden asfaltwerkzaamheden zijn er voor dit werk van toepassing?	(Onderwater)beschoeiing nieuw: ca. 525 m Damwanden, hout nieuw: ca. 70 m Damwanden, staal: ca. 145 m Keermuur, beton: ca. 55 m Asfalt deklaag, 40 mm: ca. 670 ton Asfalt onderlaag 70 mm:ca. 1170 ton De uitvoeringswijze van het inbrengen van de damwanden en beschoeiing is aan de aannemer. Hiervoor dient de aannemer een plan van aanpak in te dienen. Dit zal in het contract komen te staan. Tevens zal er tijdens de uitvoering aan de 'Rijnlandse' eisen m.b.t. gewicht op de kade, aangevuld met de eisen vanuit de risico-inventarisatie van Quattro Expertise.
7	Inhoud	selectiecriteria nadere selectie	Kunt u nader omschrijven / definiëren wat wordt verstaan onder "bebouwde omgeving" zoals gesteld in nadere selectie eis B?	Onder bebouwde omgeving wordt verstaan: Het gebied dat veelal door aaneengesloten bebouwing overwegend een woon- en verblijffunctie heeft en waarin (dus) veel mensen per oppervlakte-eenheid daadwerkelijk wonen of verblijven'.

8	Inhoud	selectiecriteria nadere selectie	Kunt u nader omschrijven / definiëren wat wordt verstaan onder "zettingsgevoelig gebied" zoals gesteld in nadere selectie eis A?	Onder zettingsgevoelig gebied wordt het volgende verstaan. boezemkades die bestaan uit hoofzakelijk veen of met een veen ondergrond. Een dijkopbouw bestaande uit veen van NAP tot NAP-5m. Een totale dikte van het slappe lagenpakket van minimaal 10m bestaande uit veen, humeuze klei en klei. Zoals deze veel voorkomen in het beheergebied van Rijnland of bij omliggende waterschappen van Rijnland.
---	--------	-------------------------------------	--	--